










 
 
Côté gauche du panneau de contrôle  

 
 
 
 
 
Côté droit du panneau de contrôle  

 
 
 
 

Bouton marche/arrêt 
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COMPTEUR D’UTILISATIONS  

 

Lorsque le cordon d'alimentation est branché, mais que le lave-vaisselle n'est pas en marche, Ouvrir la 

porte pour accéder au panneau de contrôle, appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée 
pendant 5 secondes, l'écran du lave-vaisselle affichera le nombre de cycle. 
 

 
 
Exemples : 
0:00 s’affiche pendant deux secondes, puis 6:32 s’affiche pendant deux secondes, puis l’affichage s’éteint. 
Soit 632 cycles au total effectués. 
0:09 s’affiche pendant deux secondes, puis 0:80 s’affiche pendant deux secondes, puis l’affichage s’éteint. 
Soit 9080 cycles au total effectués. 

0:00 
s’affiche 
durant 2 
seconds 
Puis 6:32 

suivi de suivi de 

0:09 
s’affiche 
durant 2 
seconds 
puis 0:80 











Codes d'erreur  

 
AVERTISSEMENTS !  

 Au cas où l'eau déborderait, coupez l’arrivée d’eau avant d’appeler le réparateur. 
 S'il y a de l'eau dans le bac de base en raison d'un trop-plein ou d'une petite fuite, il faut éliminer l'eau 

avant de remettre le lave-vaisselle en marche.
 

 

 

Codes Signification Causes possibles  Solution Possible 

E1 
L’arrivée d’eau 
prend trop de 
temps. 

Le robinet n’est pas ouvert, ou 
l’alimentation en eau est 
restreinte ou la pression d’eau 
est insuffisante. 

Ouvrez le robinet d’eau.  
Vérifiez si le tuyau d’arrivée 
n’est pas bloqué. 
Augmentez la pression d’eau. 

E3 
La température 
requise n’est pas 
atteinte. 

L’élément chauffant 
dysfonctionne 

Contctez le service  
après-vente pour remplacer 
l’élément chauffant. 

E4 Débordement 
Certaines pièces du lave-
vaisselle fuient. 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des pièces. 

E8 

Défaillance de 
l’orientation d ela 
valve de 
distribution 
 

Circuit ouvert ou rupture de la 
valve distributrice 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des pièces. 

EC 

Défaillance du  
système de 
contrôle de lavage   

Le circuit imprimé ou le moteur 
tombe en panne 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des pièces. 

Ed 

Défaillance de la 
communication 
entre le circuit 
imprimé principal 
avec le circuit 
imprimé 
d'affichage 

Circuit ouvert ou rupture du 
câblage pour la 
communication. 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des pièces.





Adresse du fournisseur:

-

- 

















 
 
Linker deel van het bedieningspaneel  

 

 
 
 
 
 
Rachter deel van het bedieningspaneel     

 

 
 
 

Aan/uit-knop    
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GEBRUIKSTELLER 

Wanneer de stekker in het stopcontact zit, maar de vaatwasmachine is niet ingeschakeld, open de deur, 

houd de toets  5 seconden ingedrukt en het scherm van de vaatwasmachine heeft het aantal 
vaatwascycli weer. 
 

 
 
Voorbeelden: 
0:00 wordt gedurende twee seconden weergegeven, 6:32 wordt vervolgens gedurende twee seconden 
weergegeven waarna het scherm wordt gedoofd. 
Er werden in het totaal 632 cycli voltooid. 
0:09 wordt gedurende twee seconden weergegeven, 0:80 wordt vervolgens gedurende twee seconden 
weergegeven waarna het scherm wordt gedoofd. 
Er werden in het totaal 9080 cycli voltooid. 

0:00 wordt 
2 

seconden 
getoond 
en dan 

6:32 

+ + 

0:09 wordt 
2 

seconden 
getoond 
en dan 

0:80 











 
 
WAARSCHUWINGEN!  

 Als het apparaat overstroomt, draai de watertoevoer dicht alvorens met een reparateur contact op te 
nemen. 

 Als water als gevolg van het te veel vullen of een kleine lekkage in de bodembak aanwezig is, moet 
het water worden verwijderd voordat de vaatwasmachine opnieuw wordt ingeschakeld. 

 

Codes Betekenis Mogelijke oorzaken  Mogelijke Oplossing 

E1 Langere toevoertijd. 
Kraan is niet open, of 
watertoevoer is belemmerd, of 
waterdruk is te laag. 

Draai de kraan open.  
Controleer of de waterslang 
niet is geblokkeerd. Verhoog 
de invoerdruk van het water. 

E3 
Vereiste 
temperatuur is niet 
bereikt 

Defect verwarmingselement 

Neem contact op met de 
after-sales om het 
verwarmingselement te 
vervangen. 

E4 Overstroming  
Bepaalde delen van de 
vaatwasmachine lekken. 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

E8 Storing in oriëntatie 
van verdeelklep 

Open circuit of breuk van de 
verdeelklep 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

EC 
Wascontrole-
systeem werkt niet. 

Printplaat of motor werkt niet.  
Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

Ed

 

Storing in communicatie 
tussen moederbord 
en printplaat van display 

Open circuit of breuk in de 
communicatiebedrading. 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 





Adres van de leverancier:

-

-

















 
 
Left part of the control panel  

 
 
 
 
 
Right part of the control panel  

 

 
 
 
 

 Power button 
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 Status indicator lights 

 

 
 

Refill salt Refill rinse aid 
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USAGE COUNTER
 

 

When the power cord is connected, but the dishwasher is not turned on, open the door, press and hold 

for 5 seconds, the dishwasher display will show the number of cycles. 
 

 
 
Example: 
0:00 is displayed for two seconds, then 6:32 is displayed for two seconds, and then the display turns off. 
A total of 632 cycles were completed. 
0:09 is displayed for two seconds, then 0:80 is displayed for two seconds, and then the display turns off. 
A total of 9080 cycles were completed. 
 

0:00 
appears 
for 2 
seconds 
then 
appears 
6:32 

0:09 
appears 
for 2 
seconds 
then 
appears 
0:80 
 













 

Codes Meanings Possible Causes  Possible Solution  

E1 Longer inlet time. 
Tap is not opened, or water inlet 
is restricted, or water pressure is 
too low. 

Turn on the water tap.  
Check the water inlet hose is 
not blocked. Increase inlet 
water pressure. 

E3 
Not reaching 
required 
temperature 

Malfunction of heating element 
Contact the after-sales service 
to replace the heating 
element. 

E4 Overflow  
Some dishwasher parts are 
leaking. 

Contact the after-sales service 
to repair and replace parts. 

E8 
Failure of 
orientation 
of distributary valve 

Open circuit or break of 
distributary valve 

Contact the after-sales service 
to repair and replace parts. 

EC 
Washing control 
system fails. 

PCB or motor fails.  
Contact the after-sales service 
to repair and replace parts. 

Ed 

Failure of 
communication 
between main 
circuit board  
with display circuit 
board 

Open circuit or break wiring for 
the communication. 

Contact the after-sales service 
to repair and replace parts. 

 
 
WARNINGS!  

 If overflow occurs, turn off th main water supply before calling service. 
 If there is water in the base pan because of an overfill or small leak, the water should be removed 

before restarting the dishwasher. 





Supplier’s address:

-

-







Etablissements Darty & fils ©, 
9 Rue des Bateaux-Lavoirs,  
94200 Ivry-sur-Seine, France

Déclaration UE de Conformité       N°86202310001

EU Declaration of Conformity 
EU- Conformiteitsverklaring 

      Declaración  UE  de  Conformidad 
Declaração UE de Conformidade

Description du produit  – LAVE-VAISSELLE

Product Description:      DISHWASHER 
Productbeschrijving:          VAATWASSER 
Descripcion del producto: 
Descriçào do produto:

Marque – 
Brand /Merk /Marca: 

 THOMSON 

Référence commerciale  –  
 Model number: 
/Modelnummer / Numero de modelo /
Numero do modelo: 

L’objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation 
d’harmonisation de l’Union applicable : 
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union  

harmonisation legislation: 

Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende 
harmonisatiewetgeving van de Unie: 

El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme con la legislación de armonización 
pertinente de la Unión: 

O objeto da declaração acima descrito está em conformidade com a legislação de harmonização  

da União aplicável: 



        Reference number Title
2014/30/EU EMC Directive (EMC)
2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)
2009/125/EC Eco design requirements for energy-related products (ErP)
2011/65/EU & (EU) 2015/863 RoHS

EMC:

LVD :

EN 62233:2008 

ErP :
(EU) 2019/2017 
(EU) 2019/2022 
(EU) 2021/340 
(EU) 2021/341 

EN50564:2011 

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. 
This declaration of conformity is drawn up under the sole responsibility of the manufacturer.
Deze conformiteitsverklaring wordt uitsluitend onder de verantwoordelijkheid afgelegd van de fabrikant.
Esta declaración de conformidad se redacta bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
Esta declaração de conformidade é redigida sob a responsabilidade exclusiva do fabricante.

Le responsable de cette déclaration est : 
The person responsible for this declaration is:
De verantwoordelijloe persoon voor deze verklaring is:
La persona responsable de esta declaración es:
A pessoa responsavel por esta declaraçào é:  

Signé par et au nom de – Signed by and on behalf of: Etablissements Darty & Fils
Nom – Name : Predrag Petricevic
Fonction –  Position: Directeur du Laboratoire Fnac Darty  

Place, Date / Lieu :
Ivry-sur-Seine, octobre 1 , 2023


